CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE

FAKULTA STROJNI

USTAV VYROBNICH STROJU A ZARIZENI

Diplomova prace

Testovaci stolice pro pfimocaré hydromotory

VYKRESOVA DOKUMENTACE

2022 Jan Turek



Obsah

TS —1815—01 — SESTAVA USTAVENI RAMU

TS — 1815 — 01K — KUSOVNIK SESTAVY USTAVENI RAMU

TS — 1815 — 02 — SESTAVA UPEVNENI{ ZATEZUJICIHO HM

TS — 1815 — 02K — KUSOVNIK SESTAVY UPEVNENI{ ZATEZUJICIHO HM
TS — 1815 — 03 — SESTAVA ODMEROVACI JEDNOTKY

TS — 1815 — 03K — KUSOVNIK SESTAVY ODMEROVACI JEDNOTKY

TS — 1815 — 04 — SESTAVA UPEVNENI TESTOVANYCH HM

TS — 1815 — 04K — KUSOVNIK SESTAVY UPEVNENI TESTOVANYCH HM
TS — 1815 - 05— SESTAVA POHONU KLIiNU

TS — 1815 — 05K — KUSOVNIK SESTAVY POHONU KLINU

TS —1815—06 — SESTAVA PRAVE KONZOLY

TS — 1815 — 06K — KUSOVNIK SESTAVY PRAVE KONZOLY

TS — 1815 — 07 — SESTAVA LEVE KONZOLY

TS — 1815 — 07K — KUSOVNIK SESTAVY LEVE KONZOLY

TS — 1815 — 08 —- KONCEPCNI NAVRH KRYTOVANI A POCHOZI LAVKY



Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost [kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |RAM TS-1815-01-01 23 362 1
SVARENEC 11 523
2 |DESKA _POD_RAM TS -1815-01-02 13852 1
SVARENEC 11 523
3 |PERO_KRATKE TS -1815-01-03 425 1
SVARENEC 11 523
4 |PERO_DLOUHE TS -1815-01 - 04 92,6 2
SVARENEC 11 523
5 |PRIRUBA_ZAVITOVE_TYCE TS-1815-01-05 5,1 16
TYC KRUHOVA 140x110 CSN 42 0138.5 11 500
6 |KLUZNA LISTA TS-1815-01-06 8 12
TYC PLOCHA 110x30x400 14 220
7 |ZAVITOVA TYC M36x730 TS -1815-01-07 6,4 16
ZAVITOVA TYC M36x750 8.8 DIN 975
8 |ZAVITOVA TYC M36x290 TS-1815-01-08 1,9 40
ZAVITOVA TYC M36x320 8.8 DIN 975
9 |MATICE M36 ISO 4032 0,4 72
10 | SFERICKA PODLOZKA 36 DIN 6319 D Typ C 0,15 32
11 | SFERICKA PODLOZKA 36 DIN 6319 D Typ D 0,2 32
12 |SROUB M20x110 DIN 912 0,4 96
13 |SROUB M36x150 DIN 931 3,5 4
14 [ MAZNICE M10 DIN 71412 12
15
16
17
18
19
20
Index Zmeéna Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
\Apraoov. Jan Turek 4.7.2022 Norm. ref. Mikrofilm
Skupina¥ Prezk. Sestava TS -1815-01
Technol, Schvalil Hmotn. [kg] | 37890
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV: .
TECHNICKE V PRAZE SESTAVA USTAVENI RAMU
STROJ Ni TS-1815-01 K LIST: 1




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
A 1 ?180
Otvor pouzit pro zavéSeni ramu pfi manipulaci
— _\ C A3
™
AN
40 10 4>|
t-——
B
a [N
] ] i
— ) 8 & | &l a | | | | | &l a | | | &l a | ) ) { {
N E
N
| | 300
C | | | | | | | | B | | | | | | | | | 30 10
I I I I I - - - I I I I I Il n - n II I I I I I - - - - - - - | |
1 ' ' f =#==l#=#
| | | | | | | + # # # \ \ \ # # P, N
— R ol o
E o Bl o
— 1 © o
4>| © o
D
325 C
— -
9450
¢ L
: 7
B Utahovaci moment 1600-1800 Nm
()
o
F S A A r /
(Q\
€]
12
Utahovaci moment
100-150Nm
H
(e 0] ..‘:'.“: -t 4‘: . ’.“: : .8: N 4‘: . : St 4‘: .
| / N PRI S ‘y""} N R A I TR 4
[T NN N 6x M20
Z .
| 4 B-B 7 X (1:5) 7130
e EE—
360 700
- > - > .
Postup ustaveni ramu:
K 1 3 | / 1, Do betonového zakladu viepit zavitoveé tyCe (pozice 8)
pomoci epoxidu
Utahovaci moment 1600-1800Nm 2, Na betonovy zaklad usadit desku
\ 3, Desku upevnit pomoci Sroubu k zakladu
— 3 4, Do drazek desky namontovat pera (musi byt na bocich opatfena
| / / / / navarfenymi bronzovymi liStami)
8 | ma— / 5, Do desky ulozit kluzné liSty (pozice 6) otvory pro maznice smérem ven
| | 6, Namazat kluzné liSty ke snizeni treni
L | | 7, Na desku usadit ram (ram zavésit na vyznacenych mistech)
9 A e | ! 8, Ram upevnit pomoci dlouhych zavitovych tycCi
Utahovaci moment 1600-1800Nm . . . a Sroubu se Sestihrannou hlavou M36
LIRS B P e T L e T e L HMOTNOST | 37890 k INDEX : =R
|| IR SRR | KSR SRR -ENE AR L Y PRLRIR S IR RL IR J ZMENA MERITKO RozMER | A1
ey T R T T N L L R S KRESLIL JAN TUREK 4.7.2022 (1:2,
St e O | e S e T B e e T R T e - 120
SRSV I Ly TN TN L e SCHVALIL 1:5) LIST 111
SARRECRIOES NN S e g T g e g AEOKE = | NAzEV:
o i e CESKE VYSOKE SESTAVA USTAVENI RAMU
M| LS o D “/\ PRI T UCENI TECHNICKE
A P o Ny " P n A n A n CISLO
V PRAZE VYKRESU: TS 1 8 1 5 O 1
FAKULTA STROJNI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 I 15 I A1l




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |SESTAVA_UKOTVENI_RAMU TS -1815-01 37890 1

PODSESTAVA
2 |SESTAVA_ODMEROVACI_JEDNOTKY TS -1815 - 03 1174 1
PODSESTAVA
3 |SESTAVA_PRAVE_KONZOLY TS -1815 - 06 517 1
PODSESTAVA
4 |SESTAVA_LEVE_KONZOLY TS -1815 - 05 517 1
PODSESTAVA
5 |OBJIMKA HORNI TS -1815 - 02 - 01 52,1 2
SVARENEC 15 230
6 |OBJIMKA SPODNI TS -1815 — 02 — 02 21,6 2
SVARENEC 15 230
7 |OBJIMKA HORNI OJ TS -1815-02 - 03 39,3 2
SVARENEC 15 230
8 |DESKA ZASTRESENI_RAMU TS -1815-02 - 04 215 1
SVARENEC 11 523
9 |CEP_ZHM TS -1815-02-05 124 1
CHROMOVANA TYC 170x800 42CrMO4 (15 143)
10 [CEP_ZHM_0J TS -1815 - 02 — 06 90 1
CHROMOVANA TYC 170x580 42CrMO4 (15 143)
11 |OKO_KOLIK TS -1815 - 02 - 07 / 8
TYC KRUHOVA 12x130 - CSN 42 5510.12 11373
12 |KLINOVY_SEGMENT TS -1815-02 — 08 0,6 38
TYC PLOCHA 32x20 Z - CSN 42 5522.01 11 375
13 |KORYTO_E_RETEZ TS -1815 - 02 — 09 3,5 1
PLECH 4x100x1400 - EN 10025-2 11 373
14 |PODLOZKA SROUBU M48 TS -1815-02 - 10 5,5 2
PLECH 10x390x200 - EN 10025-2 11 373
15 |ZAVITOVA_VLOZKA_HORNI_DESKY TS-1815-02 - 11 0,5 8
TYC KRUHOVA 45x57 - CSN 42 5510.12 11373
16 | DISTANCNI_KROUZEK_POHYBOVEHO_SROUBU TS -1815-02 - 12 0,2 2
TYC KRUHOVA 80x14 - CSN 42 5510.12 11373
17 |PRIRUBA_KLUZNEHO_ POUZDRA TS -1815-02 - 13 1,3 2
TYC KRUHOVA 120x70 - CSN 42 5510.12 11373
18 [KORYTO_PRO_HADICE TS-1815-02-14 2,5 1
PLECH 5x190x400 - EN 10025 — 2 11 373
19 [CEP 32x170 TS -1815-02 - 15 1 4
TYC KRUHOVA 34x180 15 230
20 | CEP 32x150 TS -1815-02 - 16 1 4
TYC KRUHOVA 34x160 15 230
Index Zména Datum Podpisy
Podpis Datum | 6.7. 2022 Podpis Datum C. svitku:
Apraoov. Jan Turek 6.7.2022 Norm. ref. Mikrofilm
Skuping? Prezk. Sestava TS —-1815-02
Technol. Schvalil Hmotn. [kg] | 43971
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV:
TECHNICKE V PRAZE UPEVNENI ZATEZUJICIHO HM
TS-1815-02 K LIST: 1/3

STROJNI




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost [kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
21 |SROUB M48x520 DIN 931 8,5 8
22 | SROUB M20x90 DIN 912 0,3 8
23 |SROUB STAVECI M5x8 DIN 916 / 8
24 | SROUB M10x30 DIN 912 / 8
25 |SROUB STAVECI M12x40 DIN 913 / 2
26 | SROUB M6x12 DIN 10642 / 8
27 | SROUB M12x40 DIN 912 0,05 76
28 | SROUB M8x20 DIN 912 0,015 76
29 | SROUB M36x180 DIN 444 2,1 4
30 [POJISTNY KROUZEK 32 CSN 02 2931 8
31 |MATICE M36 DIN 6331 0,86 8
32 |MATICE M36 ISO 4035 0,25 2
33 |MATICE M36 ISO 4032 0,4 2
34 |KOLIK 16x80 B ISO 2338 / 8
35 |ZAVLACKA 1,6x10 ISO 1234 / 16
36 |CEP 6x50x1,6 B ISO 2340 / 8
37 |PODLOZKA 36 ISO 7090 / 2
38 |KOLIK 4x10 B ISO 2338 / 4
39 |OKO M10 DIN 580 / 4
40 |KOLEJNICE 35,4 2
BM S 45-N-G0-KC-R1-3751-38-38-CN
Index Zména Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:

\Apraoov. Jan Turek 6.7.2022 Norm. ref. Mikrofilm

Skupina¥ Prezk. Sestava TS -1815-02

Technol, Schvalil Hmotn. [kg] | 43971

CESKE VYSOKE UCENI
TECHNICKE V PRAZE

FAKULTA
STROJNI

NAZEV:
UPEVNENI ZATEZUJICIHO HM

CISLO KUSOVNIKU:

TS-1815-02K LIST: 2/3




Nazev

C. vykresu - & normy

Hmotnost [kg]

zka

Polotovar

Material vychozi

Jednotka

Mnoz-
stvi

41 | AXIALNI KROUZEK A 42 KU

/

42 |KLUZNE POUZDRO KU4050

43 |POHYBOVY SROUB PTGSG-32x6-01-R

12 050

44 |ZATEZUJICI HYDROMOTOR - dle testovaného HM

3000

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

Index

Zména

Datum

Podpisy

Podpis

Datum

Podpis

Datum

C. svitku:

Wpracov.

Jan Turek

6.7.2022

Norm. ref.

Mikrofilm

Skupindf

Prezk.

Sestava

TS -1815-02

Technol

Schvalil

Hmotn. [kg]

43971

CESKE VYSOKE UCENI
TECHNICKE V PRAZE

NAZEV:

UPEVNENI ZATEZUJICIHO HM

CISLO KUSOVNIKU:

FAKULTA
STROJNI

TS -1815-02K

LIST: 3/3




22

24

2000

3 9 20 21
Utahovaci moment |<7
2700-3500Nm
A
ZDVIH 2420
\\
.~ I\
[T
. S
T
I +-t—+—+—+—+-4 - By
(g}
© u u u u
CT) - - - -
o
N~
o
l‘h-l 1 ml rh-r\_IIﬂ_'Th I M I rh‘- I hl I
I
Y v >|
- .
—>
@  © @

l
68— ®

Sklon zatéZujiciho hydromotoru od vodorovné osy zkontrolovat sklonomérem nebo vodovahou
- maximalni dovolena vychylka: 0,3°

Hadice pro privod tlakoveého oleje zatézujicimu HM: 4 oplet, DN 25mm, koncovka dle tabulky

Hadice pro privod tlakového oleje HM ZH2 100/55-340: 4 oplet, DN 12mm, koncovka M27x2

Tabulka zatézujicich hydromotoru

HM | @ PiISTU| @ PISTNICE|ZzDVIH| @ CEPU | VLOZKY - VNITRNI@/DELKA | HADICE A | HADICE B
1 350 220 2420 |160 NE G1/2" G3/8"
2 200 110 2420 |100 100/324 a 100/239 M33x2 M33x2
HMOTNOST (43971 kg INDEX ZMENA MERITKO . AO
KRESLIL JAN TUREK 1 1 0 (1 ;1, ROZMER
SCHVALIL : 1:2) | LIST 1/3
CESKE VYSOKE | NAzEv: X1
USEN] TECHNICKE _ SESTAVA UPEVNENI ZHM
V PRAZE VYKRESU:
FAKULTA STROJNI TS 1 81 5 02
3 9 20 21 | 22 | | A0




12 13

s

A-A (1:2)

\\\\\\\\\\\\\\\

Lz

A

\\

84

7/7///

N N

M 36 x2

16

ARARNSD

o

4

L

/)

g

- ZDVIH 400 Vi A0s
G-G1:2
29 (1:2)
N
Utahovaci moment
50-70Nm\
19 & |
N
| /
I _
4
/ e
HMOTNOST | 43971 k 'NDEX VENA — -
JANTUI?{EK (2 rozver| AQ
: 1110 1:1 LIST 2/3
CESKE VYSOKE | NAzev: .
% SESKEVISOKE | ™ SESTAVA UPEVNENI ZHM
V PRAZE
FAKULTA STROJNI TS - 181 5 = 02
S 12 13




24

23

22

21

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

B-B 7 X (1:2)

M6

M8

M12

M36
-

D-D (1:2)

/

”

N

£

/)

247,5

115

Y07

\\\Q\ g

C-C:2)

417

yan\

1039

0’
2 (g =
o
I
- N| N |2
il l=|lo
N Z
e | !
Z o)
ol N > |
= W )
rl o | O (0 @)
— | D v
-
S S
<l |
.m 4p) T
S LLl
o) 0P
o
£ B
L
8 =2 E 8 |
>= g zZ ”
=<5 3
o O W — NI —
ESZS 3 ux |3
= .. X O
Q o= @ N O Ol
pppppp O N
N — .Ie NER
T o EL O DT NIF
© g >
c 0T gp= O VCAS
mvrvw,e W= o =
=0 S d K,IVL
S £ @ o wzZz~-|3
— O . wl L X |
.mopmm. LOR© <
Occ O - L
O ox > S I-|F
St oo 2|5
dn.ldO
>0 T o
hO..,my
,Iblﬂ,lv m
”m.vcmw u_
T 3 3 .= = o
N o £ X £ = [<
O T O 0n|=
.T.OO -~ w| x
©® Q2 a & © x| o
N v X Y|
o
N
o))
<
00
<
N~
<
©
<
To)
D v
4
<
™
<
AN
<
<
<
o
<
o))
['o)
N~
(o)
To)
4
™
N
D

M|




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |KONZOLA_OJ_THM TS-1815-03-01 424 1
SVARENEC 15 230
2 |KONZOLA_0OJ_ZHM TS-1815 —03-02 430 1
SVARENEC 15 230
3 |LISTA_E_RETEZ TS -1815-03-03 0,2 1
TYC PLOCHA 50x30x8 CSN 425522.01 11 375
4 |KOSTKA_HNIZDA TS-1815-03-04 0,2 4
TYC PLOCHA 90x40x12 CSN 425522.01 11 375
5 |VYROVNAVACI_SROUB TS - 1815-03-05 1,2 4
TRAPEZOVY SROUB TR30x6 - 240 12 020
6 |DESTICKA VYROVNANI TS - 1815-03 - 06 / 4
ZEDEX 100 — 30 ZEDEX
7 |CEP 32x150 TS - 1815-03-07 0,9 8
TYC KRUHOVA 34x160 15 230
8 |POJISTNY KROUZEK 32 CSN 02 2931 / 16
9 |SROUB M36x180 DIN444 2,1 8
10 | SROUB M6x20 DIN 10642 / 4
11 [SROUB M8x20 DIN 912 / 10
12 | SROUB M30x120 DIN 912 0,9 48
13 | SROUB M10x30 DIN 912 0,03 48
14 |KOLIK 12x50 CSN EN ISO 2338 4
15 |HNiZDO LINEARNIHO VEDENI 43 7
1BM W 45-A-45-G0-V0-R1-CN-S99-LN
16 |HNiZDO S ODMEROVACIM SYSTEMEM 7,8 1
AMSABS 4B W 45-A-P3-G0-V0-R1-CN-S49-LN-TMH
17 | SILOMER SERIE RF 4000kN 207 1
18
19
20
Index Zmeéna Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
Wpraoov. [ Jan Turek 13.7./122 Norm. ref. Mikrofilm
Skupindr Prezk. Sestava TS —1815-03
Technol. Schvalil Hmotn. [kg] | 1174
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV:

TECHNICKE V PRAZE

SESTAVA ODMEROVACI JEDNOTKY

FA K U LTA CISLO KUSOVNIKU:

STROJNI

TS-1815-03K LIST: 1/1




A A
1580
el -
- 1110 %
| § A | |
M36 —P $
—— _ _ ——
I N /< Te}
| g | o o
/ \ % | 3
|| / N 630 c;<> a
Q _ 4 _
. £ & =
RS > pd
— — A ©- = |
s V
C © C
X 20\
M8 + A \ S 3
[ | -+- I '+- I I I I I I I g N :‘ |
+ + oot M M M oot
et R —j1 - ST N =" 11
| | v | | Utahovaci moment
24 Nm
D 450 Dotahnout spolu D
s kolejnicemi
2 1 3 A'A (1:2) 4
Utahovaci moment 800Nm Utahovaci moment 30-40 Nm M36
—P>
E ——\ E
A | . ) ¢ |
—@®- | | CH | | —®—
: : 0T T 7|
| B
~®- I gy e g — —&— 8xP12,5 8
F ' ' /—6 | F
| | _I 2%
_ _ _ | _ | _ _ _ | _ _ ™ |
o . . 10 / ]
© | | -
| 1 L 1 L Utahovaci moment 8 Nm I ;1 ]
| | . P J—
® — R ial ®
| — — 1 /7 ‘\ L _ _ ~—
© ™ | | | c -I A / | | / | G
0 1 | | | =
T | — ¢ — Q 31— i N ,¢ — ‘ — T
L9 v ~L D = B S
B S S —
Y I I f (. I HMOTNOST | 1174 kg INDEX ZMENA MERITKO :r| A2
KRESLIL Jan Turek 1 5 19 ROZMER
SCHVALIL o (1:2) LIST 1/1
X £ £ NAZEV:
H CESKE VYSOKE SESTAVA ODMEROVACI JEDNOTKY |

UCENI TECHNICKE

VPRAZE |weew TS -1815-03
5

FAKULTA STROJNI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 11 | A




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |SESTAVA _UPEVNENI_ZATEZUJICIHO_HM TS -1815-02 43971 1
2 |OBJIMKA_HORNI_0J TS - 1815-02 -03 39,3 2

SVARENEC 11 373
3 |OCHRANNY KRYT TS-1815-04-01 153 1
SVARENEC 11 373
4 |OBJIMKA_THM TS —1815-04 - 02 37,8 2
TYC KRUHOVA KOVANA 340x210 EN 10250 15 142 (42CrMo4)
5 [OKO KOLIK TS —1815-02 -06 / 4
TYC KRUHOVA 12x130 —CSN 42 5510.12 11 500
6 [SROUB M3x25 DIN 912 / 4
7 |SROUB M3x10 DIN 912 / 1
8 |SROUB M6x12 DIN10642 / 4
9 [SROUB M10x50 DIN 912 / 4
10 | MATICE M36 DIN 6331 / 4
11 |KOLIK 16x80B ISO 2338 / 4
12 | ZAVLACKA 1,6x10 ISO 1234 St / 4
13 | CEP 6x50x1,6 B ISO 2340 St / 4
14 |OKO M10 DIN 580 / 4
15 | AMSABS ELECTRONICS BOX 3B / 1
16 | KABELOVA UCHYTKA / 1
17 [ENERGETICKY RETEZ 1_666m 15000 015 100 0 1 0,7 1
18 | TESTOVANY HYDROMOTOR / 1
19 [CEP TESTOVANEHO HYDROMOTORU — Dle typu THM / 1
20 | CEP TESTOVANEHO HYDROMOTORU 0OJ — -II- / 1
Index Zména Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
Apraoov. Jan Turek 9.7.2022 Norm. ref. Mikrofilm
Skupind? Prezk. Sestava | TS — 1815 - 04
Technol. Schvalil Hmotn. [kg] | 44241
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV: .,
TECHNICKE V PRAZE SESTAVA UPEVNENI THM
TS -1815-04 K LIST: 1/1

STROJNI




21

22

24

18

3207
1
1
1
1

; :
o
N~
@
] u ] ] u ] u ] ] u ] u ]
1 | | :ﬁ: | | 1 l‘m‘l | | 1 ml | | :m: rm-l I II I | | | M 1 11 l; ;l | | ﬂ 1 | | 1
y y
- L
A
@) _ @) _ @) _ @) _ @) _ @) - > —
© © © © © © *
| I — A — — — —
H
eE — _
| - - — -
el p————————— b R
e 0 — — .
[ | E F
o
o 1 _ 1 _ _ _ _ _ _ _ _ | _ — _ . _
o | 1
(V] \
| \.\
L/ =il ' 3;
— — — : |: >
\___’ |
| - = l
= u
eg —
I I / - v - - - v -
@) _ @) _ @) _ @) _ @) _ @) _ @)
© © © © © © ©
y
Testovany hydromotor vyrovnat pomoci pohybovych Sroubu v boc€nicich
odmeérovaci jednotky
-pomucky: digitalni posuvné méfitko, klika
-maximalni dovolena excentricita 0,1 mm
Sklon testovaného hydromotoru od vodorovné osy zkontrolovat pomoci
Tabulka testova nyCh HM sklonoméru nebo vodovahy
-maximalni dovolena vychylka 0,3°
OZNACENI @ CEPU OBJIMKA/VNITRNI @ | VLOZKA/ VNITRNI® | VLOZKY OJ/ VNITRNI @/DELKA | HADICE A | HADICE B | VYSUNUTI ZHM PRI UKLADANI Kabel siloméru RF 4000kN : SML @ 6,5 mm |
350/220 - 680 160 1160 NE NE G1/2" G3/8" 1190 Kabgl odmeri)’vanl poloh)’/ .AMS reading headlcable, AMS extension cable
- - Hadice pro privod tlakového oleje do testovanych HM: 4 oplet, DN 12mm,
320/180 - 1035 140 2/140 NE ANO/140/153 G1/2 G3/8 875 koncovka dle tabulky
280/180 - 500 120 3/120 NE ANO/120/175 G1/2" G3/8" 1640 - —
280/140 - 500 120 3 /120 NE ANO/120/175 G1/2" G3/8" 1640 o TDERL ZMENA MER'T(’:‘? rozmEr | AO
an Ture 1,
220/120 - 460 120 3/120 NE ANO/120/189 G1/2 G3/8 1700 S VAL 1:10 12) ost T
200/110 - 1230 100 3/120 ANO/100 ANO/100/239 M33x2 M33x2 880 X - = | NAZEV: v s ,
ESKE VYSOKE UPEVNENi TESTOVANYCH HM
140/80 - 1084 70 3/120 ANO/70 ANO/70/249 + 100/239 M33x2 M33x2 1110 UGENI TECHNICKE |—
110/90 - 1000 45 4 -Excentr. /65 ANO/45 ANO/45/260,5 + 100/239 / / 1405 V PRAZE HKRESL: TS - 1815 - 04
110/55 - 310 45 4 -Excentr. /65 ANO/45 'ANO/45/260,5 + 100/239 / _ / 2095 FAKULTA STROJNI
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 21 | 22 A0




A-A (1:2)
4 19

RN X \ ; ~ :;
% / 77777k B -

d i F .
| = I B L

W, N

777772727777777,
AN A\ /

e RN

ISR NER R, /// /////////////// ry\\\ \\\Z . o
N

- i
433
20 14 2 ol . J)
— ]
- Q}{}@ 741[’ H-H (1:2)
E Ve i & (@% —( J T/9 oooooooooooooo
INNZZ N\ -
NN l 1
| l |
k l /
: \ | > /
ég/%%%/ﬁgﬂ
A __:// / h S S S S A S / / //, A

INDEX ZMENA MERITKO

LLLLLLLLLLLLLLL

SCHVALIL

A0
) 1:2) LIST 11 IR
CESKE VYSOKE | NAZEv: v o ,
% UGEN] TECHNICKE | UPEVNENI TESTOVANYCH HM
V PRAZE VYKRESU:
FAKULTA STROJNI TS - 181 5 = 04
I 21 | 55 | >3 | =5




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost [kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |DISTANCNI_TRUBKA TS-05-01 14,6 1
SVARENEC 11 375
2 |CEP_KONZOLY_THM TS-05-01 27,4 2
TYC KRUHOVA 110x500 15 230
3 |SROUB M12x40 DIN 912 0,05 8
4 |HYDROMOTOR ZH2 100/55-340 43,7 2
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
Index Zména Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
\Apraoov. Jan Turek 10.7./122 Norm. ref. Mikrofilm
Skupina¥ Prezk. Sestava TS —-1815-05
Technol, Schvalil Hmotn. [kg] 157,2
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV: ,
TECHNICKE V PRAZE SESTAVA POHONU KLINU
TS-1815-05K LIST: 1/1

STROJNI




2 1 3 4

|| Utahovaci moment

80 Nm
B / A B
J | |
I ™ —
o
—_ —_ —_ = —_ —_ —_ —_ —_ —_ —_ —_ —_ —_ 2
C C
|| AN —
10 —A-FH
Y
D D
B ,\’1085,1 -
75
- >

© /
<t —7 I — — —
i i ) = F
%
- i |
G G
l 72
g
HMOTNOST |157,2 kg INDEX ZMENA MERITKO L
ROZMER| A2
KRESLIL Jan Turek 1-2
SCHVALIL ) LIST 11
H

CESKE VYSOKE | NAZEv: i H
USENI TECHNICKE SESTAVA POHONU KLINU

VPRAZE |weew TS -1815-05
5

FAKULTA STROJNI
1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 11 | A




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost [kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |SESTAVA POHONU KLINU TS - 1815 - 05 157.2 1
2 |KONZOLA THM_P TS -1815- 06 — 01 340 1
PLECH 200x520x800 EN 10025-2 11 523 (S355J0(C))
3 |ZAVITOVA_VLOZKA TS - 1815 - 06 — 02 7,5 2
TYC KRUHOVA 90x250 15 230
4 |ARETACNI_PLECH_SPODNI TS —1815- 06 — 03 0,2 1
PLECH 5x130x130 - EN 10025 - 2 11 373
5 |ARETACNI_PLECH_HORNI TS — 1815 - 06 — 04 0,2 1
PLECH 5x130x130 - EN 10025 — 2 11 373
6 |DISTANCNI_KROUZEK TS — 1815 - 06 — 05 0,1 2
TR 108x4 - CSN 42 5723.22 11 375.1
7 |PODLOZKA PRO_ZEDEX TS — 1815 — 06 — 06 0,2 2
PLECH 3x110x110 - EN 10025-2 11 373
8 |SROUB M6x12 DIN 10642 / 8
9 |[SROUB M8x30 DIN 912 / 8
10 | SROUB M12x40 DIN 912 0,05 8
11 |BRONZOVA MATICE TR50x8 DIN 103 2,2 1
12 |KALENE POUZDRO 0,69 2
PCM 100105115E PTFE
13 |ZEDEX 530 D100 / 3
Zedex 530
14
15
16
17
18
19
20
Index Zména Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
\Apraoov. Jan Turek 10.7./122 Norm. ref. Mikrofilm
Skupina¥ Prezk. Sestava TS —-1815- 06
Technol, Schvalil Hmotn. [kg] | 517
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV:

TECHNICKE V PRAZE

FAKULTA
STROJNI

SESTAVA PRAVE KONZOLY

CISLO KUSOVNIKU:

TS-1815-06 K LIST: 1




10

11

22

23 24

75

429

\

L
1
N

M12

\

24 20
-

NN

Y

i

L L

6

A

2

Utahovaci
moment 10 Nm

10

Utahovaci
moment 40 Nm

N

140

290

ZDVIH 340

A

35

y

780

80

Utahovaci moment 20 Nm

\

1455
h\q

M8

\

D72 HT /7

11—

-

Sestavu TS - 1815 - 05 (pozice 1) upevnit pfi pIné vysunutém hydromotoru

HMOTNOST

INDEX

ZMENA MERITKO

KRESLIL

JAN TUREK

rRozMER | AQ

SCHVALIL

1 2 LIST 171

CESKE VYSOKE
UCENI TECHNICKE
V PRAZE

NAZEV:

SESTAVA PRAVE KONZOLY

fes

FAKULTA STROJNI

cisLo

VYKRESU:

TS -1815-06

10

11

| 22

23 | AOQ




Polo- Nazev C. vykresu - & normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |SESTAVA POHONU KLINU TS -1815-05 157.2 1
2 |[KONZOLA_THM L TS-1815-07-01 340 1

PLECH 200x520x800 EN 10025-2 (11 523) S355J0(C)
3 |ZAVITOVA VLOZKA TS -1815-06 - 02 7,5 2
TYC KRUHOVA 90x250 15 230
4 |ARETACNI_PLECH_SPODNI TS -1815-06 - 03 0,2 1
PLECH 5x130x130 - EN 10025 - 2 11 373
5 |ARETACNI_PLECH_HORNI TS —1815-06 — 04 0,2 1
PLECH 5x130x130 - EN 10025 — 2 11 373
6 |DISTANCNI_KROUZEK TS — 1815 - 06 — 05 0,1 2
TR 108x4 - CSN 42 5723.22 11 375.1
7 |PODLOZKA PRO_ZEDEX TS -1815-06 — 06 0,2 2
PLECH 3x110x110 - EN 10025-2 11 373
8 |SROUB M6x12 DIN 10642 / 8
9 |SROUB M8x30 DIN 912 / 8
10 | SROUB M12x40 DIN 912 0,05 8
11 |BRONZOVA MATICE TR50x8 DIN 103 2,2 1
12 |KALENE POUZDRO 0,69 2
PCM 100105115E PTFE
13 |ZEDEX 530 D100 / 3
Zedex 530
14
15
16
17
18
19
20
Index Zména Datum Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
Apraoov. Jan Turek 10.7./22 Norm. ref. Mikrofilm
Skuping? Prezk. Sestava TS —-1815- 07
Technol. Schvalil Hmotn. [kg]
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV: ]
TECHNICKE V PRAZE SESTAVA PRAVE KONZOLY
TS-1815-07K LIST: 1/1

STROJNI




900 A
D D
<
E ! | “ " E
. J ] . 7 i
e S —T i
F N {“ Y F
4
i ] | I 1 ] I ] I i
T T T - T T
e 2 .
: H
moment 10 i |
10 T
J Utahov:;\c:’ONm J
K K
</_\
: - . 5 | | ~—
i 4 - T < 3 . - i
| . .
g
L 3 L
i
5 // / ( i
(. i I s W e W
| an 1 NN :
A
| © //7 5 M12 i
= d
A4 T
N % T o N
S ) I 9 i
- : & - B i
Y \ ) j—d :\N\\_J,/” ) o
P \ % % 5
| %
_ L ZZRI 4 i / ) A i
| A A
_ _ _ _ _ 11— Y , _
Q W | ‘ ‘ &%\ kj Q
| \ | b / | // ' | Sestavu TS - 1815 - 05 (pozice 1) upevnit pfi pIné vysunutém hydromotoru

y

cisLo

verize |55 TS 1815 - 07

FAKULTA STROJNI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 | 21 | 22 | 23 | AOQ

Y | ! | | ! | | ! | ! HMOTNOST | 517 kg INDEX ZMENA MERITKO y
| | KRESLIL JAN TUREK 1:2 RozMER| AQ
R 235 55 SCHVALIL . LIST 171 IR
- > 100 35 CESKE VYSOKE | MAZev: 2
‘ ' - —— 7= .
13 4 8 13 % JESKE VYSOKE, SESTAVA LEVE KONZOLY




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
A
KRYTOVANI )
1 / — A
B
a [\ n L] O 1] 0 By I I I I T IT I I 8
| & | fh .
= X _ _ _ _ ) _ _ _ _
1 l l l : I=n=,==n=.l =n=¢=ll.n=,===.l_-nhbl e J:H_q. £ @.I:I.:L.:n: = =-!=-===F¢@-===-|!==-n
Y Y | / Y
E , ,
POCHOZI LAVKA / oo
F
1015 1000 425
160 " l< ~ -
T 1 = = = = = = = = = (- . X
A
g i \ ) S
|| et © L
d ® 06 0 © — | | — — — = ] i | = = ] - | =
+E + o |- I]—e— —0— — o0 [ —0—4-—0— Il 400
q ¥ e — I - *:'I] .E
i § - T - — — I — i — — — ~ — — — — H— — §
< | e , N=XX S
| | | | | | |
¢E + ol —0— [I—e—ﬂ—e—[l oI —0— —eo—f{—0—]
J q e g | | H B | .| | H B | .| | H
---------- _¢_ 400 ‘
K ! // Y
A T TA\ |
B B 8850 _
L
|| INDEX ZMENA MERITKO rozvEr| A1
KRESLIL Jan Turek
SCHVALIL 1 20 LIST 171
CESKE VYSOKE | NAzEv A A i (0
l % ueeniTechmice | (ONCEPOINARAHRTOANAPOCHOZLAKY
V PRAZE '
FAKULTA STROJNI TS-1815-08
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 | 15 | A1




